
31 924 I Jaarverslag en slotwet Huis der Koningin 2008

Nr. 8 LIJST VAN VRAGEN EN ANTWOORDEN
Vastgesteld 5 juni 2009

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties1,
heeft over het Rapportbij het Jaarverslag 2008 van het Huis der Koningin
(Kamerstuk 31 924 I, nr. 2) de navolgende vragen ter beantwoording aan
de regering voorgelegd.

De regering heeft deze vragen beantwoord bij brief van 4 juni 2009.
De vragen en antwoorden zijn hieronder afgedrukt.

De voorzitter van de commissie,
Leerdam

Adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx

1 Samenstelling:
Leden: Van Beek (VVD), Halsema (GL), Van der
Staaij (SGP), De Pater-van der Meer (CDA),
Van Bochove (CDA), Gerkens (SP), Sterk
(CDA), Leerdam (PvdA), voorzitter, De Krom
(VVD), ondervoorzitter, Griffith (VVD), Boel-
houwer (PvdA), Irrgang (SP), Kalma (PvdA),
Schinkelshoek (CDA), Van der Burg (VVD),
Brinkman (PVV), Pechtold (D66), Van Raak
(SP), Thieme (PvdD), Kuiken (PvdA), Leijten
(SP), Heijnen (PvdA), Bilder (CDA), Anker (CU)
en Vacature (CDA).
Plv. leden: Teeven (VVD), Heemelaar (GL), Van
der Vlies (SGP), Van de Camp (CDA), Smilde
(CDA), Polderman (SP), Spies (CDA), Wolbert
(PvdA), Aptroot (VVD), Zijlstra (VVD), Vermeij
(PvdA), Van Gerven (SP), Heerts (PvdA), Cqörüz
(CDA), Remkes (VVD), De Roon (PVV), Van der
Ham (D66), Van Bommel (SP), Ouwehand
(PvdD), Timmer (PvdA), De Wit (SP),
Kraneveldt-van der Veen (PvdA), Van Haersma
Buma (CDA), Cramer (CU) en Knops (CDA).
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1
Hoe kan worden bewerkstelligd dat ook de bijlage over de «Overige
uitgaven in andere jaarverslagen» integraal door een auditdienst worden
gecontroleerd?

Zie vraag 2.

2
Kunnen de bevindingen van de ARK over de over meerdere ministeries
verspreide uitgaven voor het Koninklijk Huis in een rapportage bijeen
worden gezet? Zo ja, gaat dat ook gebeuren bij de volgende rapportage?
Zo nee, waarom niet?

Zoals in de bijlage bij het Jaarverslag van het Huis der Koningin 2008
(Kamerstuk 31 924 I, nr. 1) is aangegeven, zal vanaf de begroting 2010 een
nieuwe opzet worden gehanteerd. Het rapport van de stuurgroep die deze
opzet heeft voorbereid, alsmede het kabinetsstandpunt daarbij, is op
6 maart 2009 naar de Tweede Kamer gezonden (Kamerstukken II, 2008–
2009, 31 700 I, nr. 5). Omdat in de nieuwe opzet alle uitgaven binnen de
begroting vallen, zal de verantwoording over het beheer van de begroting
en de controle daarop op de gebruikelijke manier kunnen plaatsvinden.
Dit betekent dat de uitgaven een onderdeel vormen van de reguliere
controle zoals deze door de auditdienst (bij Algemene Zaken is dit de
auditdienst van Economische Zaken) en de Algemene Rekenkamer wordt
uitgevoerd.

De Algemene Rekenkamer heeft hierbij aangegeven dat de nieuwe opzet
mogelijkheden biedt voor een inzichtelijke en integrale verantwoording
van de uitgaven van het Huis der Koningin aan de Tweede Kamer.

Tot de verantwoording over de begroting 2010 zal echter nog op de tot nu
toe gebruikelijke wijze worden gerapporteerd.
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